



**Самарская региональная общественная
организация инвалидов
«ПРИЗМА»**

Для корреспонденции: 443009, г.Самара, пер.Юрия Павлова, д.8, оф.113
Адрес: 443058 г.Самара ул. Свободы 71 тел. +7(846) 201 52 55
почта: info@prizzma.ru сайт: <http://prizzma.ru>

01 июля 2024г.

**РЕЗЮМЕ САМАРСКОЙ РЕГИОНАЛЬНОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ИНВАЛИДОВ
«ПРИЗМА»**

Самарская региональная общественная организация инвалидов «Призма» далее СРООИ «Призма» была учреждена в 1997 году. Целью создания и деятельности организации является содействие улучшению условий жизни, оптимальной социальной адаптации инвалидов, разработка и внедрение новых научно обоснованных методов и комплексных программ реабилитации инвалидов с нарушениями опорно-двигательного аппарата (в первую очередь больных неврологическими заболеваниями). СРООИ «Призма» имеет богатый опыт взаимодействия с инвалидами, опыт организации программ их поддержки и реабилитацию.

С 2000 г. СРООИ «Призма» работает с семьями инвалидов (проект «Помощь детям из семей с деструктивной психологией (имеющих инвалидов-родителей) в формировании личностных качеств», работает спортивная детская секция и детская хореографическая студия для детей из семей инвалидов;

С 2004 г. СРООИ «Призма» взаимодействует с широким кругом СО НКО (после организации и проведения совместно с МЗ РФ Всероссийского рабочего совещания по актуальным вопросам медико-социальной реабилитации инвалидов, больных рассеянным склерозом в РФ, в Самаре);

С 2007 г. развивает Центр семейной реабилитации и инвалидов, работающий как с инвалидами, так и с членами их семей, совместно с Самарской региональной общественной организацией инвалидов - больных рассеянным склерозом (СОРС), активно привлекает труд волонтеров (служба оказания социальных услуг инвалидам, создание службы социальных помощников);

С 2008 года СРООИ «Призма» на привлеченные грантовые средства запустила действующие по настоящее время в нескольких регионах ПФО проекты «Служба патронажной сестры для инвалидов, имеющих ограничения в передвижении», «Социальные помощники инвалидов», «Взаимопомощь семей инвалидов»;

Сотрудники «Призмы» принимают участие в мероприятиях всероссийского уровня, что позволяет информировать широкий круг СО НКО об успешных методиках, реализуемых сотрудниками СРООИ «Призма». Так, большим интересом пользуется формат Центра социальной реабилитации, информацию о котором «Призма» предоставляет по запросам всех заинтересованных организаций. Помимо проведения плановых мероприятий, за отчетный период организация проводила работу (поиск ресурсов, обустройство, методическое обеспечение, накопление опыта и обмен им, привлечение добровольцев и получателей услуг) по развитию центра.

Специалисты СРООИ «Призма» координируют функционирование центра (охранные сигнализации, кондиционеры, компьютеры, орг.техника, ЛВС), занимаются решением вопросов благоустройства территории, автоматизация центра (интернет, телефония, подъёмник). Была разработана и внедрена уникальная систему информационного пространства Общероссийского

уровня, базирующуюся на следующем техническом и программном обеспечении: физический сервер – компания FastVPS Eesti, физический сервер компания ZAO ER-Telecom Holding, виртуальный сервер компания ZAO ER-Telecom Holding, виртуальный сервер компания 1Gb.ru, виртуальный сервер компания RU-CENTER, Google Grants система контекстной поисковой рекламы в Google AdWordsTM.

2013г. Представители организации вошли в состав рабочей группы Экспертного совета при Правительстве Российской Федерации;

2013 г. Москва. Включение информационных ресурсов организации в Белый список «Позитивный контент»;

2002-2020г. Входит в Совет некоммерческих организаций при Самарской Губернской Думе, секция по защите гражданских прав человека;

2002-2023г. Член Общественной комиссии при председателе Самарской Губернской Думы по работе с общественными ветеранскими организациями и общественными организациями инвалидов;

2010-2016г. Информационный партнер II- VI Съездов некоммерческих организаций России, Всероссийской конференции "ГОСГРАНТ";

2010-2020г. Информационный партнер Всероссийского форума «Инфо = ОБЩЕСТВО: электронное государство нового поколения и участие граждан»;

2010-2022г. Информационный партнер и соорганизатор I-XIII Конгрессов пациентов;

2015-2023г. Входит в Общественный совет при министерстве здравоохранения Самарской области;

2015-2023г. Входит в Общественный совет по защите прав пациентов при Территориальном органе Росздравнадзора по Самарской области;

2019-2023г. Входит в Общественного совета по вопросам прав и свобод человека при Уполномоченном по правам человека в Самарской области

Участник ежегодных публичных слушаний по отчету об исполнении областного бюджета за отчетный год;

При помощи специалистов и оборудования организации были реализованы следующие проекты и программы:

2017г. Президентский грант: «Центр семейной реабилитации инвалидов»

2018г. Президентский грант: «Центр семейной реабилитации инвалидов. Качество жизни на равных!»

2019г. Президентский грант: «Пространство возможностей: расширяем границы»

2020г. Президентский грант: «Комплексная реабилитация людей с ОВЗ»

2024г. Президентский грант «Высокотехнологичная двигательная реабилитация пациентов с рассеянным склерозом»

За время своей деятельности специалисты СРООИ «Призмы» провели более 72 обучающих и научно-практических семинара и 4 межрегиональные конференции по вопросам общественно-государственной помощи инвалидам. Подготовили и разместили более 500 публикаций в СМИ. Провели PR кампании по защите интересов людей с ограниченными возможностями в 24 регионах России: Алтайский край, Волгоградская область, Воронежская область, Забайкальский край, Камчатская область, Краснодарский край, Красноярский край, Ленинградская область, Москва, Московская область, Новосибирская область, Омская область, Пермский край, Приморский край, Республика Башкирия, Республика Марий Эл, Республика Хакасия, Ростовская область, Самарская область, Сахалинская область, Ставропольский край, Томская область, Ульяновская область, Ярославская область

Реализовали 12 социологических исследований, анализирующих проблемы и потребности инвалидов, отношение широкой общественности и целевых групп к проблемам инвалидов и государственной политике в этой сфере.

Председатель правления Самарской
региональной общественной
организация инвалидов «Призма»



Власов Я.В.